Just 5% of Americans Want to Relax Social Distancing

Americans are overwhelmingly on board with social distancing, with very few supporting a relaxation of the policy.
* 89% of Republicans support expanding or maintaining social distancing while just 8% of them support relaxing it.

When it comes to social distancing, what do you think we, as a country, need to be doing right
now?
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92% Expand or Maintain Social Distancing

Mationwide survey of 686 registered voters; March 25-27, 2020
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